



新能源车挂牌是这样来操作的

聚焦 新能源汽车



车管所设有专门的新能源车绿色通道。

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 管林建 孟燕 王刚报道)什么样的新能源车可以挂牌? 新能源车的上牌流程是怎样的? 为此,记者走访了市公安局交警支队车辆管理所,为大家详细介绍新能源汽车购买后的上牌流程。

一走进位于渤海十一路的市车管所,“新能源车挂牌通道”的牌子格外醒目。据市车管所机动车查验厅民警秦方辉介绍,车管所专门为新能源车挂牌设立了专用通道,流程与机动车流程相同。车主进入车管所后,按照指示进入规定通道,一直到最后拿到车牌,整个过程“只停一次车、只进一次门”。

“只停一次车”,即在挂牌前,只需要将车辆在查验区停一次即可。查验前,车主需携带好购置税发票、交强险等资料,车辆进入预录入查验区后,由

工作人员进行PDA查验,检测车辆的唯一性。随后,查验结果将自动传输至检验大厅,车主将车辆停好后,即可进入查验大厅办理后续业务。

“只进一次门”即在查验大厅内即可完成后续所有业务办理。车主办理业务时可咨询现场工作人员,按照工作人员的指示,打印机动车查验表,并准备车辆拓印码、车辆照片及车辆资料,按照领号顺序办理选号等业务。

据秦方辉介绍,车主除现场办理选号业务外,还可以通过互联网交通

安全综合服务管理平台或交管“12123”手机APP预先选定号牌号码,再到车管所办理登记。选号时,可采用“50选1”的模式。特别提醒,开始选号后必须确定1个号牌,若不确定号牌系统将自动默认第1个号牌,也就是说此选号方式不得弃用,必须选定1个号码且不得更改。另外,也可以按照编码规则自行编排的方式确定号牌号码。

另外,据秦方辉介绍,除市车管所、滨城区、滨州经济技术开发区、北

海经济开发区以及即将启用的高新技术产业开发区等5处车管所外,全市另有12处机动车登记服务站均可办理新车挂牌业务。

据了解,新购置的新能源汽车,车主可直接到车管所申领新能源汽车专用号牌,纯电动汽车车牌为“鲁M·D开头”,而混合动力型则以“鲁M·F”开头。已经办理普通汽车号牌的新能源汽车,可自愿换领新号牌,也可以继续使用原普通汽车号牌。但是,原普通汽车号牌丢失或损坏的,公安交通管理部门将予以换发新号牌。

根据国务院《节能与新能源汽车产业发展规划(2012—2020年)》,新能源汽车主要包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。对于国产新能源汽车,工业和信息化部将在《道路机动车辆生产企业及产品公告》和《机动车整车出厂合格证》上进行标注;对于进口新能源汽车,国家质检总局将在《进口机动车随车检验单》上进行标注。另外,需要注意的是,群众购买的老年代步车、旅游观光车等没有国家产品公告的违规生产车辆不能挂牌,更不能申请新能源汽车号牌。

见证——改革开放40年山东摄影家作品展举行 本报记者田军 获评“功勋摄影家”

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清春 报道)11月17日,见证——改革开放40年山东摄影家作品展在山东博物馆开幕。其中,作为我市唯一代表,滨州日报摄影记者田军成为山东40名功勋摄影家之一,并首批签约大众视觉影像库。

本次摄影展由省委网信办指导,大众报业集团(大众日报社)主办,省互联网传媒集团、省新闻摄影学会、山东博物馆联合承办,得到了中国建设银行山东省分行的大力支持。摄影展持续到本月21日,以“见证”为主题,对111位摄影家的245幅摄影作品进行集中展览,全景式回顾改革开放40年的历史进程,展现走进新时代的山东实践。

田军,生于1962年,籍贯山东省平原县。中国新闻摄影学会会员、山东省新闻摄影学会常务理事、滨州市摄影家协会副主席、新华社签约摄影师、滨州日报社图片总监、资深摄影记者。自1979年参加工作开始,不断用镜头定格身边点滴,记录平凡生活。

据大众网报道,本次摄影展“网网”十足,除了在线下展示,还创新推出了网上VR展厅,一个个珍贵的历史瞬间全景式呈现,并充分借助VR等新技术打通线上与线下展厅的互动,观众通过微信朋友圈等方式分享转发,无论身处何地的山东人手机轻松扫二维码,即使不到现场也能看展。

我市8项目获评 省级精细养护示范绿地 园林式居住区(单位)

滨州日报/滨州网讯(记者 任斐 通讯员 司光昌 报道)近日,山东省城市建设管理协会公布了2018年度“省级园林绿化优质工程、精细养护示范绿地和园林式居住区(单位)”考核结果,我市申报的8个项目分别获评省级精细养护示范绿地、园林式居住区(单位),标志着我市园林建设及精细化管理水平再上新台阶。

据悉,我市此次通过考核的八个项目包括:中海公园、惠民县西

护城河湿地公园获评“省级精细养护示范绿地”;惠民县御景家园小区获评“省级园林式居住区”;滨州职业学院主校区、滨州市老干部活动中心、惠民县财政局、邹平市好生小学、邹平市黄山实验学校获评“省级园林式单位”。下一步,我市将继续在全市园林绿化行业倡导并践行“工匠精神”,不断提升园林绿化精细化管理水平,努力打造精品园林项目,将国家园林城市建设不断推向深入。

杨键水墨作品展开展

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 刘永恒 报道)11月15日晚8点,空与悲·杨键水墨作品展在滨州现在艺术沙龙开幕。

开幕式上,杨键水墨作品和诗歌的爱好者纷至沓来,展览现场人头攒动,气氛热烈。开幕式后,杨键画展研讨会暨诗会随即展开,诗人朋友们分别对杨键诗歌作品进行鉴赏和朗诵。此次“夜场”展览别开生面,在滨州画展开幕式中算是首秀。

据了解,此次展览由滨州传媒集团融媒体艺术品交易中心、滨州

市文艺评论家协会、滨州市青年美术家协会主办,现在艺术沙龙、现在美术馆承办。展览是杨键在山东的首次个展,共展出杨键代表作48幅。展览于20日结束。

杨键,1967年生于安徽马鞍山。曾先后获得首届刘丽安诗歌奖、柔刚诗歌奖、宇龙诗歌奖、全国十大新锐诗人奖、第六届华语传媒诗人奖、骆一禾诗歌奖、袁可嘉诗歌奖,多次举办过水墨个展及群展。代表作品有诗集《暮晚》、《古桥头》、《惭愧》、《哭庙》等。

清怡小学家长讲师团成立

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青博 通讯员 李向伟 翟静 张迎春 报道)为增进家校联系,更好地形成家校教育合力,将育人效果最大化,践行“美育以养正”的核心办学理念,11月16日,滨城区清怡小学举行“家长讲师团”成立大会暨“三宽教育”培训会。

会议现场,该校向在座家长详细阐述了学校讲师团成立的意义,并为首批家长讲师颁发了聘书。与会人员一起观看了“三宽”家长学校董斌院长的报告《当代家庭教育十大误区》,家长们现场写下了自己的心得体会。

该校家委会主任吕增祥代表讲师团作了题为“孩子健康成长 家校共助力”的发言。他提出了自己的三点看法:让有特长的家长参与到教育孩子的工作中来,弥补教育资源的短板;让不同职业的家长参与到课堂中来,拓展孩子的社会视

野;让家长积极参与到课堂中来,丰富孩子的人生阅历。

该校校长徐金青在致辞中说,清怡小学自成立起就高度重视并不断摸索家庭教育与学校教育的紧密契合点,以发挥最大的教育合力,共同携手把孩子教育好。“家长讲师团”成立后将把家长的力量凝聚起来,为清怡学子打开另一扇认识世界的窗口,一定能够给孩子们带来不一样的世界。

据悉,在家校共建过程中,清怡小学已探索出了多个适合儿童成长的课题。如“少儿音乐启蒙”“少儿拉丁舞”“相约创造性思维”“家庭教育的必要性”“奇妙的情绪”“钱币与生活”,还有与安全健康相关的“食品营养搭配”“怎样爱护好自己的牙齿”“远离传染病”“健康生活从选择安全食品开始”等,涉及多个领域,可谓精彩纷呈。

状态不佳 主场失利 山东魏桥0比3不敌深圳宝安



梁靖崑对战徐晨皓。

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 报道)11月17日,2018—2019中国乒乓球俱乐部超级联赛第五轮争夺。山东魏桥向尚运动俱乐部在滨州奥林匹克体育馆主场迎战深圳宝安金海俱乐部,最终,魏桥向尚运动0比3不敌客队。

当晚的比赛,魏桥向尚运动俱乐部整体状态不佳,首场比赛薛飞迎战深圳郑培锋,在7比11先失一局的情况下,薛飞积极调整战术,11比3赢下一局。但郑培锋没有再给薛飞机会,频频进攻得分,最终以11比1拿下第一场比赛。第二场,梁靖崑对战深圳宝安小将徐晨皓,自

奥地利公开赛夺冠回国之后,梁靖崑一直状态不佳,首局比赛进入状态较慢,8:11不敌徐晨皓。第二局梁靖崑主动进攻,15:13艰难取胜,但小将徐晨皓越战越勇,连续赢下两局,最终以3:1赢得关键一分。随后的双打比赛,薛飞/刘丁硕组合0比2不敌徐晨皓/郝帅。

赛后,山东魏桥向尚运动俱乐部主教练尹霄直言,“队员状态确实不好,但没有太多时间去调整,今后的比赛只能一场一场去拼!”11月21日,山东魏桥向尚运动俱乐部将在客场对战由方博、林高远领衔的天津权健俱乐部。

关于在检察工作中切实维护残疾人合法权益的意见



为进一步落实司法为民宗旨,促进社会和谐稳定,根据《中华人民共和国残疾人保障法》及相关规定,现就检察工作中依法维护残疾人的合法权益提出如下意见。

一、人民检察院办理涉及残疾人的案件,应当严格依照法律的规定,贯彻党和国家关于残疾人权益保护的方针政策,注重关爱、扶助残疾人,方便其诉讼,采取有效措施防止侵害残疾人权益的行为,保障残疾人平等、充分地参与诉讼活动和社会生活,促进残疾人各项合法权益的享有和实现。

二、人民检察院可以指定专人或者设立专门小组办理涉及残疾人的案件。办案工作中,应当加强同残疾人

联合会等人民团体、政府有关部门以及涉案残疾人所在单位、社区、村民委员会的沟通联系,主动了解情况,听取意见,共同做好维护残疾人合法权益工作。

三、对侵害残疾人生命财产安全的刑事犯罪,特别是严重侵害残疾人权益的重大案件、侵害残疾人群体利益的案件,依法从严从快批捕、起诉,加大指控犯罪力度。

四、对强迫智力残疾人劳动,拐卖残疾妇女、儿童,以暴力、胁迫手段组织残疾人乞讨,故意伤害致人伤残后组织乞讨,组织、胁迫、教唆残疾人进行犯罪活动等案件,依法从重打击。

五、加大对侵害残疾人权益的职

务犯罪的查处和预防,依法严惩挪用、克扣、截留、侵占残疾人教育、康复、就业、社会保障等资金和物资以及发生在涉及残疾人事业的设备采购、工程建设中的职务犯罪行为。

六、人民检察院在办理案件过程中发现有关单位存在侵犯残疾人合法权益行为的,应当依法及时向有关单位发出检察建议,督促其纠正。侵犯残疾人合法权益情节严重,尚不构成犯罪的,人民检察院应当建议相关部门对责任人员给予相应处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

七、对于残疾人涉嫌职务犯罪案件,人民检察院在对残疾犯罪嫌疑人进行第一次讯问或者采取强制措施时,应当告知其有权委托辩护人,并告知其如果符合《最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部关于刑事诉讼法律援助工作的规定》第二条规定,本人及其近亲属可以向法律援助机构申请法律援助。对于残疾被害人,应当告知其本人及其法定代理人或者近亲属有权委托诉讼代理人,并告知其如果经济困难,可以向法律援助机构申请法律援助。

八、犯罪嫌疑人是未成年残疾人、盲、聋、哑人,尚未完全丧失辨认或者控制自己行为能力的精神病人,或者是可能被判处无期徒刑、死刑的残疾人,没有委托辩护人的,人民检察院应当及时通知法律援助机构指派律师为其提供辩护。

(未完待续)

知残疾犯罪嫌疑人有权委托辩护人,并告知其如果符合《最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部关于刑事诉讼法律援助工作的规定》第二条规定,本人及其近亲属可以向法律援助机构申请法律援助。对于残疾被害人,应当告知其本人及其法定代理人或者近亲属有权委托诉讼代理人,并告知其如果经济困难,可以向法律援助机构申请法律援助。

九、对于盲、聋、哑犯犯罪嫌疑人,人民检察院应当采取适宜方式进行权利告知,确保其准确理解相关规定。对于智力残疾、患精神病犯罪嫌疑人以及未成年残疾犯罪嫌疑人,应当向其法定代理人履行告知义务。

十、人民检察院自收到移送审查起诉的案件材料之日起三日以内,应当告

青海白癜风小伙得到华海免费救治后感言—— “宽松和爱让我获得‘新生’”



滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 张振远 刘俊亮 报道)11月16日,来自青海省化隆回族自治县甘都镇上四合生村的白癜风小伙马宏兴,经过华海白癜风医院一个多疗程的免费救治,面部白斑完全康复了,医护人员欢送他出院。激动不已的马宏兴拿出早就做好的一面锦旗,赠送给救助他的成爱华院长和医护人员,以表达内心的感激之情。因一封求助信引发的爱心救助,就此画上完美的句号。

今年25岁的马宏兴,身患白癜风9年。9年来,马宏兴到北京、青海很多城市的医院去求治,不但病没治好,反而拖累家庭变得一贫如洗。为了能够继续治疗,他先后向许多家医院写了100多封求助信,但都没有结果。正当他陷入绝望的时候,他在网上偶然

看到华海白癜风医院正在开展“精准扶贫”的消息,立刻给该院的成爱华院长写了求助信,没想到这次竟然很快得到了回复,医院同意对他进行救助。马宏兴喜出望外来到滨州,经过3个多月的住院系统治疗,面部部的白斑完全消失了,现在留在他脸上的俨然是一份重获新生的自信。

据成爱华介绍,白癜风不传染,也不是不治之症,人们大可不必谈“白”色变。华海白癜风医院常年开展“精准扶贫”公益活动,一方面是为了给贫困的病人一个公平的治愈机会,再者是为了呼吁更多的社会群体关爱身边的白癜风患者,给他们一个宽松温暖的生存环境。因为有时你一个充满尊重和理解的的眼神,改变的可能就会是他们的人生。